



画风为手绘风格，整合六大类特色美食信息

32家餐厅“上图”冰城美食地图来了

本报讯(记者 陈悦 文/摄)第九届哈尔滨西餐文化节期间，市商务局发布了2024哈尔滨美食地图，旨在进一步挖掘冰城美食文化内涵，向游客们推介“吃哈尔滨美食，体验龙江文化”。

该地图画风为手绘风格，风格独特而鲜明，地图上每一个标志性建筑“打卡点”栩栩如生，跃然纸上。地图整合了老字号、烧烤和烤肉、炒菜、特色小吃、火锅、自助六大类哈尔滨特色美食的位置信息，划出主城区的32个经典特色美食及所在餐厅的名称，囊括铁锅炖、串串香、东北菜、俄式西餐、特色小吃等。该地图由哈尔滨市商务局制作，依据大众点评美食排行榜及黑龙江省饭店协会、哈尔滨市饭店烹饪协会推荐，为广大游客提供更加便捷、个性化的纸上美食导航服务。

随着市民和游客对美食文化消费需求的日益增长，“美食旅游”逐渐成为文旅消费新动能。随着第九届哈尔滨西餐文化节的举办，哈尔滨美食地图将以全新的面貌展现在世人面前，为游客带来一场难忘的舌尖之旅。



哈尔滨西餐文化展开展

超大蛋糕巨型肉串“上阵”硬核展示冰城西餐文化

□本报记者 周辰

80公分见方的超大俄罗斯蜂蜜蛋糕、造型各异的大列巴、巨型大串肉……伴随着第九届哈尔滨西餐文化节的开幕，“百年发展——哈尔滨西餐文化展”在中央大街与红专街交口展出。此次西餐文化展以丰富文字介绍哈尔滨西餐文化由来和发展、特色餐厅以及烹饪技艺，马迭尔、塔道斯、波特曼、龙塔云尚等几家特色餐厅还现场展示哈尔滨西餐特色菜和拿手菜，让市民游客更直观感受到哈尔滨西餐文化的魅力。

巨型列巴大肉串

文化展上色香味俱全

在文化展入口处，波特曼西餐摆放在现场的一支巨型肉串吸引了进场参观的市民和游客。餐桌上还摆放着一排制作精美的小型肉串和大列巴。工作人员表示，这些食品都是刚刚烤制出来的。

塔道斯西餐厅展出了一款80公分见方的超大俄罗斯蜂蜜蛋糕，以及一座由各色花式大列巴堆出的“列巴小山”，超大号的蛋糕、漂亮的俄式大列巴吸引了前来观展的游客和市民们打卡拍照。“这个面包卖不卖呀？”“多少钱一个？闻着好香啊。”展会上不时传来游客市民这样的询问。

记者在现场看到，哈尔滨西餐中特色的炸斧肉排、罐焖羊肉、马迭尔西餐厅的盘肠等都以实物的形式进行了现场展示，让市民游客一饱眼福。

穿越百年

哈尔滨西餐“那是有年头的”

在西餐文化展现场，主办方将哈尔滨西餐文化的由来、发展，以及特色餐厅分别以文字和照片展板的形式进行了介绍，同时对哈尔滨西餐的风格、烹调手法、造型技艺进行了介绍。

哈尔滨西餐业距今已有120多年了，19世纪末，随着中东铁路的修建，大批俄国人进入哈尔滨，西餐业应运而生。哈尔滨开埠后，在哈尔滨经营西餐的既有俄国人、希腊人、波兰人、德国人，也有大批中国人，形成了品种繁多的饮食文化。1937年，哈尔滨全市的西餐馆就达到了260余家，那时的哈尔滨，称之为“中国西餐之都”都不为过。

历经百年风雨，哈尔滨西餐业如今再度大放光彩，已成为哈尔滨市一张靓丽的城市名片。

特色盘肠、面包、肉串、饮品……好吃又好玩
遇上西餐节 游客直言“很幸运”

□实习生 杜佳鑫 本报记者 李木双/文 孙岩/摄

第九届哈尔滨西餐文化节开幕第二天，迅速成为冰城旅游又一热门打卡地。在这里，不仅有正宗的西餐、特色小吃，还能拍出朋友圈美照，更能体验哈尔滨独特的夜市文化。

日销烤肠超千根 马迭尔展位成打卡地

作为哈尔滨西餐代表之一，马迭尔西餐厅参加了每一届西餐文化节。今年，企业推出新品“乌呖特嘎”盘肠，成为销售爆款。据统计，开幕当天，这款拍照好看又好吃的烤盘肠销售超过1000根。

“给这个盘肠上淋点特色酱料，更好吃。”现场，一位刚刚买了盘肠的游客在厨师指引下，带着孩子一起给盘肠搭配酱料。浙江游客陈女士直言自己很幸运，第一次来哈尔滨就赶上西餐节，和孩子品尝了不少西餐美食。记者走访发现，前来购买“乌呖特嘎”的人群中，游客占比超过一半。“这个盘肠不仅好吃，而且拍照很出片。”北京游客姜小姐说。

马迭尔宾馆副总经理田凯表示，“乌呖特嘎”盘肠是今年新推出的特色俄式烤肠。“乌呖特嘎”是俄语发音，翻译过来是“蜗牛”的意思。“这款产品不仅口味好，我们还考虑到游客便携的需求，搭配了特别研制的托盘。目前，该产品已经成为店内爆品。”

除了烤肠，马迭尔在中华美食荟展台推出的马迭尔面包、冰棍等产品也非常受欢迎。

白天尝夜市爆品 烤肉串日销过千

在品尝哈尔滨特色西餐的同时，游人在中华美食荟现场还能逛逛师大夜市档口。“本来今天晚上计划去师大夜市，没想到白天也能体验到夜市口味，很有意思。”广州游客卢先生带着孩子坐在美食荟提供的餐桌旁说，逛街饿了，正好能品尝哈尔滨特色食品小吃，感觉“哈尔滨”为游客准备了很多惊喜。

多种丰富小吃汇集，不仅为游客带

来了惊喜，也让参与其中的店家收获颇丰。临近中午，刘小妹鱿鱼展位已经排起长队。“为了参加西餐节，我们准备了价值三四万元的食材，这两天销量特别好，有信心全部销售完。”该展位负责人表示，购买烤鱿鱼的外地游客居多，几乎是人手一份。“味道不错，很符合我的口味，平时爱吃辣，特意让多放了些辣椒。”来自成都的刘女士说，“今年特意到哈尔滨来避暑，没想到赶上了许多热闹的活动。在西餐节上品尝了很多特色食品，非常开心。”

夏季的冰城，烧烤和冰镇啤酒、冷饮更配。在“哈尔滨”大油边牛羊肉大串摊位，聚集了不少游客。“都说东北菜量大，这个烤串真是挺大的。”重庆游客赵先生举着烤串说。店主告诉记者，很多游客一边品尝大串一边拍照打卡。“根据目前数据看，每天能卖出一千串。”



新晚报拍卖/公告
订版13613600156 微信

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市一批旧路灯杆按废铁处置，约704盏，整体打包拍卖，起拍价为人民币壹拾肆万零壹佰壹拾元整。

拍卖成交后买受人须到委托人处交纳壹拾万元拆除工程保证金。买受人自行负责标的物的拆除、切割、吊装、运输；拆除后的现场垃圾清运工作由买受人负责。拆除、保管、清运等过程中所产生的费用和安全责任全部由买受人自行承担，如拆除过程中造成路灯基座、电线、路面等设备和设施损坏，买受人须按委托人要求赔偿损失。

报名条件：具有城市及道路照明工程三级以上资质的企业方可参与报名。

展示时间、地点：即日起，标的物所在地。

有意竞买者于2024年8月5日15时前持有效证件、营业执照资格证书等相关材料原件(复印件)及竞买保证金伍万元足额存到我公司指定账户(以资金到账时间为准)办理竞买登记手续。

拍卖时间：2024年8月6日下午14时

拍卖网址：<https://paimai.ca123.org.cn>

拍卖公司地址：哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号

拍卖公司电话：13945694569 联系人：孙先生

拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市山河屯林业局铁山林场段砂堆一处，约7245.7立方米，少不补，整体打包拍卖，起拍价为人民币壹拾壹万伍仟玖佰叁拾元整；五常市山河屯林业局白石砬子林场段四处砂堆，共计约1764.7立方米，少不补，整体打包拍卖，起拍价为人民币贰万捌仟贰佰肆拾元整。买受人自行负责标的物的装车、运输有关的全部费用由买受人自行承担，买受人自行规划运输路线。

展示时间、地点：即日起，标的物所在地。

有意竞买者于2024年8月5日15时前持有效证件原件(复印件)及每个标的竞买保证金伍万元足额存到我公司指定账户(以资金到账时间为准)办理竞买登记手续。

拍卖时间：2024年8月6日上午9时

拍卖网址：<https://paimai.ca123.org.cn>

拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号

联系电话：13644616852 联系人：刘女士